ADI:
SOYADI:
SINIFT:

1) 150 sayisimn pozitif dogal say1
carpanlarini bulunuz.Asal ¢carpanlarim
yazimz.Uslii bicimde gosteriniz.

2) A-2". §° 5% ise;
L EBOB(A,B)=?
B=2.5.7 =9

EKOK(A,B)=1

3) Bir simiftaki ogrenciler altigarh ve sekizerli
saylldiginda her seferinde 2 6grenci artiyor.
Buna gore;

a) En az kac ogrenci vardir?

b) Ogrenci sayisi 140'dan fazla
ise en az kac ogrenci vardir.?

7) Asagida verilen sayilar1 10"un kuvvetlerine gore
¢oziimleyiniz.Coziimlenmis sayilari yazalim.

252,745 cp e
82,005 5 evvreveinerreeneeereessseiiiiienseeeeee e

2 0 -2
7.10+8.10%5.10 -
2
8.1043.10° >

8.SINIF MATEMATIK 1.DONEM 1.YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI

4) 96 kg bulgur, 72 kg piring ve 60 kg mercimek
birbirine karigtirilmadan esit hacimli posetlere
konulacaktir?
a) Bir posetin agirhi@ kac kilogram olabilir?

b)En az kag poset gerekir?

5)  (a-1) ve (b+3) aralarinda

asal sayilardir.
28
2l iseat+bkactir?
+3

6) Asagida verilen iislii ifadelerin degerlerini bulunuz.

8) Asagida verilen sayilarin bilimsel gosterimini
yapiniz.

20000000 —p>

1526000 =P

0,00008 —p
0,0002569 —p>



9)  25600000.10"'= 2,56.10'
0,0000152 = 15,2.10A

ise +A = ?
4 8
1) 32 .64 X
_9: 2 1sex =7

13) 3'1+ 3'2+32 isleminin sonucunu bulunuz ?

15) Asagidaki koklii sayilarin hangi iki tam say1

arasinda oldugunu yaziniz.

17)  Asagidaki sayilar1 biiyiikten kiiciige
stiralayiniz.

A NE 50

10) Asagidaki iglemleri yapiniz.

1. 8
$ 3= 6 = 6=

10" = 40 _

5ted = - 2=
-6 2 -8 . 6_

25 .125 = 27 = 9=

2
12) 3 .2510.643 sonucu kag basamakl1 bir sayidir ?

14)

9 ¥ \/ 49  isleminin sonucunu bulunuz ?

16) Asagidaki koklii sayilar a\/b agilimi ile gosteriniz .

N
N
NEY

18) Alan1 96 santimetrekare olan bir karenin

¢evre uzunlugunu bulunuz..

96

cm
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